



HOTĂRÎRE
cu privire la crearea Serviciului de Asistență Medicală Urgentă din Moldova

nr. 891 din 17.07.2003

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.155-158/932 din 25.07.2003

* * *

Abrogat: 19.06.2015

[Hotărîrea Guvernului nr.377 din 16.06.2015](#)

În scopul sporirii accesului populației la asistența medicală urgentă, prin crearea condițiilor pentru asigurarea posibilităților diagnosticului precoce și tratamentului urgențelor medico-chirurgicale, fapt ce va conduce la reducerea mortalității și ameliorarea indicilor de sănătate a populației din țară, Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Se instituie în subordinea Ministerului Sănătății, de la 1 octombrie 2003, Serviciul de Asistență Medicală Urgentă din Moldova, conform structurilor specificate în anexă.

2. Finanțarea Serviciului de Asistență Medicală Urgentă din Moldova se va efectua în anul 2003 din contul și în limita mijloacelor bugetului consolidat pe ramura ocrotirii sănătății.

3. Se stabilește că efectivul-limită al Serviciului de Asistență Medicală Urgentă din Moldova nu va depăși limita statelor de funcțiuni existente pentru stațiile de asistență medicală urgentă din republică și Spitalul Clinic Municipal de Urgență din mun. Chișinău, realizînd principiile de optimizare a cheltuielilor.

[Pct.3 modificat prin [Hot.Guv. nr.767 din 26.11.2009](#), în vigoare 01.12.2009]

4. Transmiterea în administrarea Serviciului de Asistență Medicală Urgentă din Moldova a activelor și pasivelor, care se află în gestiunea instituțiilor nominalizate în anexa la prezenta hotărîre, inclusiv a clădirilor, edificiilor, spațiilor, rețelelor ingineresti și terenurilor aferente ale stațiilor raionale/municipale de asistență medicală urgentă și a Spitalului Clinic Municipal de Urgență din mun. Chișinău, se va efectua în conformitate cu [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr.688 din 9 octombrie 1995](#) "Despre aprobarea Regulamentului cu privire la modul de transmitere a întreprinderilor de stat, organizațiilor, instituțiilor, a subdiviziunilor lor, clădirilor, construcțiilor, mijloacelor fixe și altor active" (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 1996, nr.10, art.45).

5. Consiliile raionale/municipale, U.T.A. Găgăuzia vor transmite Ministerului Sănătății stațiile de asistență medicală urgentă raionale/municipale, cu statele, alocațiile aprobate și bunurile materiale.

6. Consiliul municipal Chișinău va transmite Ministerului Sănătății, Spitalul Clinic Municipal de Urgență, cu stațiile de asistență medicală urgentă, cu statele, alocațiile aprobate și bunurile materiale.

7. Ministerul Sănătății va elabora și aproba structura, personalul scriptic și regulamentele Centrului Național Practico-Științific Medicină de Urgență, stațiilor zonale de asistență medicală urgentă și va introduce modificările respective în planurile de finanțare.

8. Agenția de Stat Relații Funciare și Cadastru va opera modificările necesare în documentația de inventariere tehnică, în conformitate cu prevederile prezentei hotărîri.

9. Ministerul Finanțelor va efectua modificările respective în Legea bugetului pe anul 2003 și va prevedea în proiectul legii bugetului pe anul 2004 alocațiile necesare pentru funcționarea Serviciului de Asistență Medicală Urgentă din Moldova.

10. Controlul asupra executării prezentei hotărîri se pune în sarcina Ministerului Sănătății.

**PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA**

Vasile TARLEV

Contrasemnată:

**Ministrul sănătății
Ministrul finanțelor
Ministrul justiției**

**Andrei Gherman
Zinaida Grecianii
Vasile Dolghieru**

Chișinău, 17 iulie 2003.

Nr.891.

**Anexă
la Hotărîrea Guvernului
nr.891 din 17 iulie 2003**

**STRUCTURA
Serviciului de Asistență Medicală Urgentă din Moldova**

Structurile centrale și teritoriale	Create în baza:
Centrul Național Științifico-Practic de Medicină Urgentă	Spitalului Clinic Municipal de Urgență cu stațiile de asistență medicală urgentă: Centru, Buiucani, Botanica, Rîșcani, Ciocana
Stația Zonală Asistență Medicală Urgentă "Centru" din mun.Chișinău	stațiilor raionale de asistență medicală urgentă ale spitalelor raionale: Ialoveni, Anenii Noi, Criuleni, Strășeni, Ungheni, Nisporeni, Călărași, Hîncești, Cimișlia, Basarabasca, Orhei, Telenești, Rezina, Șoldănești, Căușeni, Ștefan Vodă
Stația Zonală Asistență Medicală Urgentă "Nord" din mun.Bălți	stației de Asistență Medicală Urgentă Municipală Bălți; stațiilor de asistență medicală urgentă raionale ale spitalelor raionale: Glodeni, Fălești, Sîngerei, Rîșcani, Drochia, Soroca, Florești, Edineț, Ocnîța, Briceni, Dondușeni
Stația Zonală Asistență Medicală Urgentă "Sud" din mun.Cahul	stațiilor de asistență medicală urgentă raionale ale spitalelor raionale: Cahul, Cantemir, Leova, Taraclia
Stația Zonală Asistență Medicală Urgentă U.T.A. Găgăuzia din mun.Comrat	stațiilor de asistență medicală urgentă raionale ale spitalelor raionale: Comrat, Ceadîr-Lunga, Vulcănești

[Anexa în redacția [Hot.Guv. nr.767 din 26.11.2009](#), în vigoare 01.12.2009]

[Anexa în redacția [Hot.Guv. nr.1314 din 25.11.2008](#), în vigoare 02.12.2008]